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            Labyrint světa a ráj srdce (1. díl): Jak šel Poutník do světa

            Poutník se rozhodl, že se vydá na vandr do světa, aby tam našel smysl svého života, pokoj, naplnění a povolání. Na cestě potkává dva tajemné průvodce: Všudybuda a Mámení. Od Mámení dostává Poutník růžové brýle, aby mu vše ve světě připadalo krásnější než ve skutečnosti. Naštěstí nosí brýle dole na nose, takže přes ně vidí skutečnosti takové, jaké doopravdy jsou. Díky tomu si o věcech může vytvořit vlastní obrázek. Celý svět ovládá královna Moudrost. Ale je to opravdu Moudrost?
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            Labyrint světa a ráj srdce (2. díl): Osudový labyrint

            Poutník se ocitá se svými průvodci na náramně vysoké věži, odkud vidí celé město jako na dlani. Všudybud ukazuje Poutníkovi město a vše komentuje. Dívají se na bránu života, kudy lidé přicházejí na svět, i bránu rozchodu, kde si lidé vybírají povolání. Dále vidí ulice s jednotlivými stavy či zaměstnáními. Přijdou do brány rozchodu, kde si má Poutník vytáhnout lístek z měděného kotle u Osudu. Jenže on se nedokáže rozhodnout, jaké povolání by si měl vybrat. Předloží tedy Osudu žádost, zda by si nejprve směl vše prohlédnout. Dovolí mu Osud dívat se a vše zkoumat?
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            Labyrint světa a ráj srdce (3. díl): V Manželské ulici

             Z náměstí přijde Poutník do Manželské ulice. Průvodci mu chtějí ukázat rozkošný stav manželský. Přichází k velkým váhám u brány zasnoubení. Tam se váží muži se ženami, a když se k sobě hodí, jsou vpuštěni do manželského stavu. Jdou dál ke kováři, který k sobě manžele řetězy přikovává. Manželství je prý nejpevnější z lidských svazků. Poutník chce odejít, ale Mámení ho mámí, aby si také vybral ženu za manželku. On utíká pryč, ale najednou se něco stane. Vstoupí nakonec i Poutník do stavu manželského?
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            Labyrint světa a ráj srdce (4. díl): Devatero řemesel, desátá bída

            Poutník vstoupí do ulice řemeslníků, kde se každý snaží svýma rukama vydobýt živobytí. Vidí zde mnoho dřiny a sténání. Zjišťuje, že všechno lidské pachtění je jen pro ústa, duše nasycena není. Průvodci jej vezmou mezi obchodníky, kteří přepravují zboží po moři. Mají prý svobodnější život, pohybují se po světě volně jako pták. Jenže na moři je stíhá jedno neštěstí za druhým. Podaří se jim nakonec zbohatnout, nebo si zachrání jen holý život?
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            Labyrint světa a ráj srdce (20. díl): Světlo ve tmě

            Poutník utíká ze světa. Zavře se do svého srdce a tam k němu promluví sám Bůh. Co mu sdělí? Nalezne konečně východisko z labyrintu světa a skutečný ráj ve svém nitru?

            
                
                
                
            

        

    



    



                            

                        

                    

                


            

        

    







    
        
            
                Labyrint světa a ráj srdce (16. díl): Mezi slavnými


                Poutník je ještě přiopilý, a tak ve třetím patře narazí do jakéhosi vysokého žebříku, na kterém sedí nějací lidé. Pod žebříky je všude spousta jiných lidí, kteří slavné VIP obdivují. Jeden je slavný zpěvák, druhý herec, další populární youtuberka. Mezi hvězdami Poutník nachází i vycházející hvězdičky. Všude plno slávy. A dokonce prý se ti nejslavnější stanou nesmrtelnými! U pana Všesuda se pak rozhodne, zda i Poutník získá věčnou slávu. Bude-li však o ni stát.
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            Metodika pro učitele k 16. dílu: Mezi slavnými

            Vhodné pro žáky 8. a 9. ročníků ZŠ a 1. a 2. ročníků SŠ
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            Komenský vykládá Komenského: Mezi slavnými

            Zde najdete výběr citátů z díla J. A. Komenského k probíranému tématu pro vaši inspiraci a k následné práci ve skupinách.
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            Kniha: Labyrint světa a ráj srdce (16. část)

            Přečtěte si část Komenského knihy v jazyce 21. století korespondující s dílem Mezi slavnými.
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            Život a kariéra Františka Palackého

            Pořad přibližuje život a dobu spisovatele, dějepisce a politika Františka Palackého včetně ukázek z jeho tvorby. Nejvýznamnější osobnost českého literárního hnutí pocházela z chudé rodiny a Palacký se vypracoval až na poslance. Jaká byla jeho životní, profesní a myšlenková pouť? Co všechno udělal pro novodobý český národ?
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            První česká historická detektivka

            První českou historickou detektivku napsal dnes zapomenutý autor Radovan Šimáček. Jeho román Zločin na Zlenicích hradě L. P. 1318 se stal předlohou úspěšného filmu Zločin na Zlenicích hradě. 
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            Čteme Havla: Zahradní slavnost, 2. dějství

            Copak i třeba taková láska není setsakramentsky potřebná věc – když se za to umí chytnout? Druhé dějství dramatu Zahradní slavnost vám představí herci v ukázce, která vznikla v produkci Knihovny Václava Havla. 
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            Emil Hakl: O rodičích a dětech

            Video pocházející z pořadu Čtenářský deník se zabývá románem O rodičích a dětech od Emila Hakla. Hakl předčítá pasáže z knihy a komentuje okolnosti jejího vzniku. Mluví také o obsahu a názvu knihy. 
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            Václav Hanka a Josef Linda

            Pasáž zábavnou formou popisuje osobnosti Václava Hanku a Josefa Lindu a vznik a spor o Rukopis zelenohorský a Rukopis královédvorský.
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            Věda na dvoře Rudolfa II.

            Video stručně přibližuje dobu na dvoře císaře Rudolfa II. Uvede nás do situace, kdy se v Praze setkávají Tycho Brahe a Johannes Kepler. Astronomie, ale i alchymie zažívají dobu mimořádného rozkvětu. 
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            Počty rozsudků smrti v rámci čarodějnických procesů

            Čarodějnické procesy trvaly po staletí. Kolik lidí u nás bylo obžalováno z čarodějnictví a kolik si jich vyslechlo rozsudek trestu smrti? A ve kterých oblastech byla největší koncentrace obžalovaných? To je, tentokrát trochu netradiční, téma pro diskutující v pořadu Historie.cs.
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            Stará plaská cesta

             V Plasích v 18. století existovala cesta, která spojovala významné budovy tamního cisterciáckého kláštera. Trasa byla lemována alejemi, sochami a křížky a využívali ji jak mniši, tak poutníci. Poté, co byl Josefem II. klášter zrušen, zanikla i tato cesta. Dnes se však po cestě můžeme znovu projít, začíná u zrekonstruovaného klášterního kostela, který si také prohlédneme. Poté se po Staré cestě vydáme dál, až do Mariánské Týnice.
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            Labyrint světa a ráj srdce (8. díl): U lékařů a právníků

            Od alchymistů Poutník přichází do temné místnosti, která vypadá jako prazvláštní operační sál. Leží zde na lůžku pacient, okolo stojí několik mužů, kteří jej operují. Nevypadá to moc příjemně ani bezpečně. Prý jsou to lékaři. Poutník chtěl jít raději někam do bezpečí. Přivedou ho tedy mezi učené a uznávané právníky. Najde mezi nimi Poutník skutečné bezpečí?
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            Nebezpečí reklamy

            Pasáž odhaluje, v čem se skrývá nebezpečí reklamy. Může v nás posilovat stereotypy a předsudky vůči ostatním lidem. Reklama často neukazuje skutečný svět, ale jen jeho zjednodušenou kopii.
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            Edvard Beneš na návštěvě v Opavě

            Prezident Beneš při své cestě Slezskem navštívil Opavu. Jak tuto událost zachytily tehdejší kamery? Podívejte se na archivní záběry.
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            Labyrint světa a ráj srdce (23. díl): Učitelem národů

            Poutník přichází zpátky mezi učené. Chce se stát učitelem. Samotnému rektorovi ukáže svět přes modré brýle, které dostal. Ten se na krásu světa nemůže vynadívat. A Poutníkovi dovolí, aby o tom světě učil své žáky. Tak se Poutník stane učitelem národů.
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